


Llenb ypoka:

= NMO3HAKOMUTb YYaLUMXCHA C NPU3HAKaMU
KnaccudmKaumm oKCMaos;

= UIBYUUTb XUMNYECKHNE CBOUCTBA OKCMAOB,

= 3aKpennTb YMEHUS YYaLLUXCS COCTaBNSATb
MONEKYNSAPHbIE N MOHHbIE YPaBHEHUS
peakuum;



Knaccuukauma okemgos

= OCHOBHble OKCUAbl — = Km\cnomble oKCUAb! —
3TO OKCUAbI, KOTOPbIM 3TO OKCUAbI, KOTOPbIM
COOTBETCTBYIOT COOTBETCTBYIOT
OCHOBaHWS; KUC/OThI;

Hanpumep: CuO — =« Hanpumep:

Cu(OH), SO, - H, SO,



XMMumnyeckme csBomcTea OCHOBHbIX
OKCUOOB

= OCHOBHbIM OKCKA + Boda = LWENOYb
= OCHOBHbIN OKCUA + KUCNOTHBLIN OKCUA = COJlb
= OCHOBHbIN OKCUA + KUCNOTa = COJib + BoAaA



XumMmyeckmne cBomMcTBa KUCHOTHbIX
OKCUIOB

KNCNOTHLIN OKCMA + Boda = KUC/OTA
K{NCNOTHBLIN OKCUA + OCHOBHbIVM OKCUA = COJlb
KNCNOTHBIN OKCUA + LENOYb = COMb + BOAA




[1oKOH4YUTE YypaBHEHUA peaKLUN;

CaO + H,0O =
CaO + CO, =
Ca0 + H,S0, =
CO, + H,0 =
CO, + NaOH =



[IpoBepb cebs:

Ca0 + H,0 =Ca(OH),

Ca0 + CO, =CaCO,

Ca0 + H,50, =CaS0, + H,0O
CO, + H,0 =H,CO,

CO, + 2NaOH =Na,CO, + H,0



